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Ata nº 367/11 

Aos doze dias do mês de setembro de 2011, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente 

deu início a presente Sessão. Logo após foi feita à leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos 

Srs. Vereadores. Também foi feita a leitura da Ata nº 366/11, que posta em discussão e em 

votação sendo aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do Oficio PM nº 075/11 

de 12 de setembro de 2011, que apresenta o Projeto de Lei Municipal a seguir. Projeto de Lei 

Municipal nº 028/11 de 09 de setembro de 2011, que Autoriza reverter imóveis de escolas 

Municipais recebidos em doação e que perderam sua finalidade e da outras providências. Posto 

em discussão com a palavra o Sr. Vereador Volmir Lorenzi pede uma aparte e fala que no 

projeto diz que se não for demolido tem que ser devolvido para os cofres públicos mas acha que 

na Comunidade da Linha Progresso não vão aceitar pagar por esse imóvel e não vão aceitar 

demolir pois o imóvel esta em boas condições, e como iria ficar essa situação e se for aprovado 

esse projeto mais tarde iríamos ter que fazer outro projeto para que seja doado para as 

comunidades caso as comunidade não aceitarem demolir o Sr. Vereador Mauri pede uma aparte 

e fala que pode ser doado para as comunidades usufruir tendo uma avaliação exemplo o imóvel 

da Coxilha Seca está com o mesmo problema mas estiveram conversando e o mesmo será doado, 

retornando a palavra ao Sr. Vereador Volmir fala que é bom saber pois como foi dito de repente 

adiante teria que fazer outro projeto pára a doação. O Sr. Presidente fala que depois de doado a 

comunidade ficará responsável pelo imóvel como exemplo a comunidade Nossa Senhora de 

Lourdes. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima Sessão 

Ordinária será realizada no dia 26 de setembro e com a concordância de todos os Vereadores o 

horário será as 19:00 horas do corrente ano.  Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por 

encerada a presente sessão. 

 

 

 

 

 


